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Plantilla de correo electrónico que permite obtener el consentimiento de su cliente para GN Online Services. Siga las instrucciones del documento "ReSound Assist Live - Guidance for remote fitting" antes de enviarlo. 



Consentimiento para el ajuste remoto de sus audífonos

Por la presente le enviamos una solicitud de consentimiento por escrito para que activemos GN Online Services en relación con sus audífonos. Estos servicios le permiten recibir actualizaciones de firmware, ajustes y adaptaciones de la configuración de sus audífonos a distancia, sin necesidad de ir a la clínica, cuando nos lo solicite. Esperamos que nuestras soluciones de atención a distancia le ayuden a cuidar su audición. 
Al activar GN Online Services, nos permitirá a nosotros y al fabricante de los audífonos, GN Hearing, acceder y utilizar la información relacionada con su pérdida de audición a través de estos servicios en línea y la aplicación móvil asociada. 

Solicitamos dos consentimientos separados como se muestra brevemente a continuación. El consentimiento adjunto explica en detalle qué información se recogerá y con qué propósitos. 

Siga estas instrucciones:
· Para dar su consentimiento, responda a este correo electrónico con "Acepto A" o "Acepto A y B", dependiendo del consentimiento o los consentimientos que desee dar.
· En caso de que no desee dar su consentimiento, responda a este correo electrónico con "No estoy de acuerdo". 
· El consentimiento detallado adjunto es solo para su información, así que no tiene que devolverlo. 


CONSENTIMIENTO PARTE A - que se refiere al uso de datos para el funcionamiento de la aplicación (necesario para utilizar GN Online Services).
Al responder a este correo electrónico escribiendo "Acepto A", usted (o cuando sea menor de 16 años, su padre o tutor legal en su nombre) consiente que [Insertar el nombre del audioprotesista] y GN Hearing A/S puedan utilizar sus datos personales, incluyendo los datos de salud, con el propósito de ofrecer los servicios de GN OnLine, incluyendo las actualizaciones remotas del firmware y el ajuste remoto de su audífono.  Lea más sobre el uso de los datos personales en el consentimiento detallado adjunto. 

CONSENTIMIENTO PARTE B - que concierne al uso de datos para mejorar o desarrollar productos o servicios (NO es necesario para utilizar GN Online Services)
Al responder a este correo electrónico escribiendo "Acepto A y B", usted (o en caso de ser menor de 16 años, su padre o tutor legal en su nombre) consiente que [Insertar el nombre del audioprotesista] y GN Hearing A/S puedan utilizar sus datos personales, incluyendo los datos de salud, TAMBIÉN con el propósito de analizar y desarrollar productos o servicios nuevos o mejorados.  Lea más sobre el uso de los datos personales en el consentimiento detallado adjunto. 
Puede retirar sus consentimientos en cualquier momento yendo al menú "More" ("Más") de la aplicación para 
[bookmark: _GoBack]notificar a GN Hearing A/S, poniéndose en contacto con GN Hearing A/S en dpo@gn.com o comunicándose con [Insertar el nombre y los detalles de contacto (dirección o correo electrónico) del audioprotesista].

En caso de que tenga alguna pregunta, póngase en contacto con nosotros en [Insertar el nombre y los datos de contacto (dirección o correo electrónico) del audioprotesista].
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