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E-mailsjabloon voor toestemming voor GN Online Services van uw cliënt. Volg de instructies in het document ‘ReSound Assist Live – Handleiding voor aanpassen op afstand’ voordat u het sjabloon verzendt. 



Toestemming voor afstellingen op afstand van uw hoortoestellen

We sturen u hierbij een verzoek om schriftelijke toestemming om GN Online Services voor uw hoortoestellen te activeren. Door deze dienst kunt u op afstand firmware-updates, afstellingen en aanpassingen aan de instellingen van uw hoortoestellen ontvangen. U hoeft hier niet voor naar de winkel te gaan. We hopen dat onze onderhoudsoplossingen op afstand u helpen om beter te horen. 
Door de GN Online Services te activeren, geeft u ons en de producent van de hoortoestellen, GN Hearing, toestemming om informatie gerelateerd aan uw gehoorverlies te gebruiken en verwerken via deze online diensten en de daaraan gekoppelde mobiele app. 

We vragen u om twee keer afzonderlijk toestemming te geven, zoals hieronder kort wordt aangegeven. In het bijgevoegde toestemmingsformulier wordt uitgebreid uitgelegd welke informatie we verzamelen en voor welk doel. 

Volg deze instructies:
· Om uw toestemming te geven, beantwoordt u deze e-mail met ‘Overeenstemming met A’, ‘Overeenstemming met B’ of Overeenstemming met A en B', afhankelijk van welke toestemming u wilt geven.
· Als u geen toestemming wilt geven, beantwoordt deze e-mail dan met “Geen overeenstemming'. 
· De bijgevoegde uitgebreide toestemming dient slechts ter informatie, u hoeft deze niet terug te sturen. 


TOESTEMMING DEEL A –betreft het gebruik van gegevens voor het inschakelen van de functionaliteit van de APP (nodig voor het gebruik van de GN Online Services).
Door schriftelijk op deze e-mail te antwoorden met “Overeenstemming met A”, geeft u (of als u jonger bent dan 16 jaar, uw ouder of wettelijke voogd namens u) toestemming dat [Naam van hoorspecialist invullen] en GN Hearing A/S gebruik mogen maken van uw persoonsgegevens, waaronder gezondheidsgegevens, met als doel het aanbieden van de GN Online Services, inclusief externe firmware-updates en fijnafstelling op afstand van uw hoortoestel. U kunt meer over het gebruik van persoonsgegevens lezen in de bijgevoegde gedetailleerde toestemming. 

TOESTEMMING DEEL B –betreft het gebruik van gegevens voor het verbeteren of ontwikkelen van producten of diensten (NIET nodig voor het gebruik van de GN Online Services)
Door schriftelijk op deze e-mail te antwoorden met “Overeenstemming met A en B”, geeft u (of als u jonger bent dan 16 jaar, uw ouder of wettelijke voogd namens u) toestemming dat [Naam van hoorspecialist invullen] en GN Hearing A/S gebruik mogen maken van uw persoonsgegevens, waaronder gezondheidsgegevens, OOK met als doel het analyseren en ontwikkelen van nieuwe of betere producten of diensten. U kunt meer over het gebruik van persoonsgegevens lezen in de bijgevoegde gedetailleerde toestemming. 
U kunt uw toestemming op ieder moment intrekken via het menu "Meer" in de app om 
GN Hearing A/S, door contact op te nemen met GN Hearing A/S via dpo@gn.com of door contact op te nemen met [Naam en contactgegevens (adres of e-mail) van hoorspecialist invullen] hiervan op de hoogte te brengen.

Als u vragen heeft kunt u altijd contact met ons opnemen via[Naam en contactgegevens (adres of e-mail) van hoorspecialist invullen].
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