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E-postmal til innhenting av samtykke for GN Online Services fra din klient. Vennligst følg instruksjonene i dokumentet ReSound Assist Live - veiledning til ekstern tilpasning  før du sender. 



Samtykke til eksterne tilpasninger av høreapparatene

Vi sender deg herved en forespørsel om skriftlig samtykke slik at vi kan aktivere GN Online Services for høreapparatene dine. Ved hjelp av disse tjenestene kan du motta oppdateringer av firmware, fininnstillinger og justeringer av innstillingene på høreapparatene uten at du må oppsøke klinikken, når du selv ber oss om å sende slike oppdateringer. Vi håper at våre løsninger for fjernjustering hjelper deg med å ta vare på hørselen din.  
Ved å aktivere GN Online Services gir du ditt samtykke til at vi og produsenten av høreapparatene GN Hearing, får tilgang til og kan bruke informasjon knyttet til ditt hørselstap via disse nettbaserte tjenestene og den tilknyttede mobileappen. 

Vi ber om to separate samtykker som vist kort nedenfor. Det vedlagte samtykket forklarer i detalj hvilke opplysninger som blir samlet inn og i hvilken hensikt. 

Vennligst følg disse instruksjonene:
· For å gi ditt samtykke ber vi deg svare på denne e-posten med Samtykke A eller Samtykke A og B, avhengig av hvilket samtykke eller hvilke samtykker du ønsker å gi.
· I tilfelle du ikke ønsker å gi ditt samtykke, ber vi deg svare på denne e-posten med Samtykker ikke. 
· Det vedlagte samtykket er kun til din informasjon, og du trenger ikke å returnere det. 


SAMTYKKE DEL A - som omhandler bruk av opplysninger for å benytte funksjonalitet i appen (nødvendig for å bruke GN Online Service).
Ved å svare på denne e-posten ved å skrive Samtykke A gir du (eller i tilfeller der du er under 16 år, dine foresatte på dine vegne) samtykke til at [sett inn navn på audiograf] og GN Hearing A/S kan bruke dine personlige opplysninger, inkludert helseopplysninger, i den hensikt å levere GN Online Services, inkludert eksterne oppdateringer av firmware og ekstern finjustering av høreapparatene. Les mer om bruk av personlige opplysninger i det vedlagte samtykket. 

SAMTYKKE DEL B - som omhandler bruk av data for å forbedre eller utvikle produkter eller tjenester (IKKE nødvendig for å bruke GN Online Service).
Ved å svare på denne e-posten ved å skrive Samtykke A og B gir du (eller i tilfeller der du er under 16 år, dine foresatte på dine vegne) samtykke til at [sett inn navn på audiograf] og GN Hearing A/S kan bruke dine personlige opplysninger, inkludert helseopplysninger, OGSÅ i den hensikt å analysere og utvikle nye eller forbedre produkter eller tjenester. Les mer om bruk av personlige opplysninger i det vedlagte samtykket. 
Du kan når som helst trekke tilbake samtykker ved å gå til Mer-menyen i appen for å 
varsle GN Hearing A/S, ved å kontakte GN Hearing A/S på dpo@gn.com eller ved å kontakte [sett inn navn og kontaktopplysninger (adresse eller e-postadresse) til audiograf].

Hvis du har spørsmål er du velkommen til å kontakte oss på [sett inn navn og kontaktopplysninger (adresse eller e-postadresse) til audiograf].
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