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E-postmall för att få samtycke för GN Online Services från din kund. Följ anvisningarna i dokumentet ”ReSound Assist Live – guide för anpassning på distans” innan du skickar. 



Samtycke för fjärranpassning av dina hörapparater

Vi skickar härmed en begäran om skriftligt samtycke för oss att aktivera GN Online Services för dina hörapparater. Dessa tjänster gör det möjligt att ta emot firmware-uppdateringar, finjustering och justeringar av dina hörapparaters inställningar på distans utan att behöva besöka din audionom. Vi hoppas att våra fjärrtjänster kommer att hjälpa dig få ut mer av dina hörapparater. 
Genom att aktivera GN Online Services tillåter du oss och tillverkaren av hörapparaterna –  GN Hearing – att få tillgång till och behandla uppgifter som rör din hörselnedsättning via dessa onlinetjänster och tillhörande mobilapp. 

Vi ber dig lämna två separata samtycken som beskrivs nedan. Bifogat samtycke förklarar i detalj vilken information som registreras och i vilket syfte. 

Vänligen följ dessa instruktioner:
· För att ge ditt samtycke, svara på detta e-postmeddelande med ”Samtycker A” eller ”Samtycker A och B”, beroende på vilket/vilka samtyckande/samtyckanden du vill lämna.
· Om du inte vill ge ditt samtycke, svara på det här e-postmeddelandet med ”Samtycker inte”. 
· Bifogat detaljerade samtycke är endast för din information och du behöver inte skicka tillbaka det. 


SAMTYCKE DEL A – avser användningen av personuppgifter för att möjliggöra funktionaliteten av APPEN (krävs för användning av GN Online Services).
Genom att svara på detta e-postmeddelande genom att skriva ”Samtycker A”, samtycker du (eller om du är under 16 år, din förälder eller målsman på dina vägnar) till att [Infoga audionomens namn] och GN Hearing A/S använder dina personuppgifter, inklusive hälsodata, i syfte att tillhandahålla GN Online Services, inklusive firmware-uppdateringar och finjustering av hörapparaterna på distans. Läs mer om hanteringen av personuppgifter i det detaljerade bifogade samtyckandet. 

SAMTYCKE DEL B – avser användningen av personuppgifter för att förbättra produkter och tjänster (krävs INTE för användning av GN Online Services).
Genom att svara på detta e-postmeddelande genom att skriva ”Samtycker A och B”, samtycker du (eller om du är under 16 år, din förälder eller målsman på dina vägnar) till att [Infoga audionomens namn] och GN Hearing A/S får använda dina personuppgifter , inklusive hälsodata ÄVEN i syfte att  analysera och utveckla nya eller förbättrade produkter eller tjänster. Läs mer om hanteringen av personuppgifter i det detaljerade bifogade samtyckandet. 
Du kan återkalla ditt samtycke/dina samtyckanden när som helst genom att gå till menyn ”More” i appen för att 
meddela GN Hearing A/S, genom att kontakta GN Hearing A/S på dpo@gn.com eller genom att kontakta [Infoga audionomens namn och kontaktuppgifter (adress eller e-post)].

Om du har några frågor är du välkommen att kontakta oss på [Infoga audionomens namn och kontaktuppgifter (adress eller e-post)].
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